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PROTOKÓŁ NR XXI/25 

z obrad XXI zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo, która odbyła się w dniu 26 listopada 

2025 roku, w sali konferencyjnej Urzędu Miasta Grajewo (budynek 6A) pod przewodnictwem 

Pani Moniki Stefańskiej – Przewodniczącej Rady Miasta Grajewo. 

 

 Stan liczbowy radnych – 15 

 Radnych obecnych na Sesji – 15 (na 15 

ustawowego składu Rady), co stanowi 

quorum wystarczające do podejmowania 

prawomocnych uchwał 

Nieobecni - 0 

 Sesję rozpoczęto o godz. - 12.00 

Przerwa w obradach – 0 

 Sesję zakończono o godz.- 12.55 

 Sesja nagrywana w wersji audio-video 

 

Radni obecni na sesji RM: 

1. Bobrowska Katarzyna 

2. Boć Edward 

3. Ginka Barbara 

4. Godlewska Ewa 

5. Gutowski Krzysztof 

6. Kalinowska Anna Marzenna  

7. Kowzon Wojciech Karol 

8. Łynka Małgorzata 

9. Niewiarowski Andrzej  

10. Rogowska Marzena  

11. Siejda Tomasz 

12. Stefańska Monika 

13. Szymkiewicz Mariusz 

14. Świderska Katarzyna 



15. Wielgat Mariusz 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W obradach uczestniczyły inne osoby zgodnie z listą obecności, która stanowi załącznik nr 2 

do protokołu. 

Punkt 1- Otwarcie XXI Sesji Rady Miasta i stwierdzenie prawomocności. 

 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta 

Dokonała otwarcia XXI zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo, wypowiadając zdanie: 

„Otwieram XXI zwyczajną Sesję Rady Miasta Grajewo”. Przewodnicząca poprosiła                           

o zajęcie miejsc i wyciszenie telefonów, a następnie przeprowadziła glosowanie w sprawie  

quorum. Przewodnicząca stwierdziła, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi 100% 

ustawowego składu Rady. Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 (pełna lista obecności dostępna w załączniku „lista obecności” w Biurze Rady.Powitała 

zgromadzonych radnych, Burmistrza Miasta Macieja Pawła Bednarko, Zastępcę Burmistrza 

Krzysztofa Waszkiewicza, pracowników Urzędu Miasta, dyrektorów i prezesów jednostek 

organizacyjnych, Komendanta Straży Pożarnej Arkadiusza Lichotę, Przewodniczącego 

Młodzieżowej Rady Miasta oraz mieszkańców śledzących transmisję online.  

• Uczczenie pamięci: Na początku sesji Przewodnicząca Rady poprosiła                                           

o uczczenie minutą ciszy pamięci zmarłego byłego przewodniczącego Młodzieżowej 

Rady Miasta Grajewo, pana Marcela Pytla2. 

• Stwierdzenie quorum: Przewodnicząca stwierdziła, że na ustawowy skład 15 

radnych, w obradach bierze udział 15 radnych, co stanowi quorum wystarczające do 

podejmowania prawomocnych uchwał3. 

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta 

Przedstawiła projekt porządku obrad XXI zwyczajnej Sesji Rady Miasta który radni otrzymali 

w materiałach sesyjnych /zawiadomienie wraz z postanowieniem o zwołaniu sesji stanowią 

załączniki:  nr 3 i nr 4  do protokołu/. Proponowany porządek obrad obejmuje 11 punktów. 

Proponowany porządek obrad: 

1,Otwarcie XXI Sesji Rady Miasta i stwierdzenie prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 



3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej oraz informacje na temat realizacji 

uchwał. 

4. Analiza zarządzeń Burmistrza Miasta w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta 

Grajewo podejmowanych w trakcie realizacji budżetu miasta w 2025 roku. 

5. Informacja na temat realizacji inwestycji drogowych za 2025 rok. 

6. Podjęcie uchwał: 

a)sprawie rozpatrzenia wniosku o objęcie nadzorem społecznym oraz o przeprowadzenie 

kontroli działań dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1 w Grajewie; 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na powołanie Młodzieżowej Rady Miasta 

Grajewo oraz nadania jej Statutu; 

c) przyjęcia rocznego Programu współpracy Miasta Grajewo z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego                                 

i o wolontariacie na 2026 rok; 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania udzielanych dotacji 

publicznym i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania przedszkolnego, 

szkołom podstawowym, w tym szkołom, w których zorganizowano oddział przedszkolny                       

z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania                                    

i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania; 

e) zmian w budżecie miasta Grajewo na 2025 rok. 

7. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje. 

8. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta z działalności międzysesyjnej. 

9. Przyjęcie protokołu z XIX zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo. 

10. Sprawy różne. 

11. Zamknięcie XXI Sesji Rady Miasta 

Do proponowanego porządku obrad nie zgłoszono uwag ani wniosków formalnych. 

Ad. 3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej oraz informacja na temat 

realizacji uchwał. 

 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta 

Zgodnie z porządkiem obrad, zwróciła się z prośbą do Burmistrza o przedstawienie 

Sprawozdania z działalności w okresie międzysesyjnym. Poinformowała, że w dyspozycji 

Państwa Radnych są informacje na temat realizacji uchwał Rady Miasta Grajewo, które 

zostały podjęte podczas XVIII sesji Rady Miasta, stąd też ich przedstawianie wydaje się 

zbędne /informacje stanowią załącznik nr 4 do protokołu/. 



 

Burmistrz Miasta Grajewo, Maciej Paweł Bednarko, przedstawił sprawozdanie z działalności 

w okresie od 29 października do 26 listopada 2025 r., obejmujące między innymi: 

Wydane Zarządzenia: 

Burmistrz poinformował o wydaniu 14 zarządzeń (od nr 224/25 do 237/25), w tym m.in.: 

• W sprawie informacji o wykonaniu budżetu za III kwartał 2025 r. 

• W sprawie wyznaczenia jednostek organizacyjnych jako podmiotów ochrony ludności 

(m.in. PUK, PEC, MOSiR, szkoły)  

• W sprawie konsultacji społecznych programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi na 2026 r. 

• W sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko Dyrektora Grajewskiego Centrum 

Kultury (powołanie komisji pod przewodnictwem Ryszarda Wolwarka) . 

• W sprawie powołania Miejskiej Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej 

(uzupełnienie składu o p. Magdalenę Frankowską) . 

• W sprawie projektu budżetu miasta na 2026 rok oraz Wieloletniej Prognozy 

Finansowej. 

• W sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się                                      

o awans zawodowy (Pani Anna Cybula, SP nr 2). 

Najważniejsze wydarzenia i inwestycje: 

• 31.10.2025: Odbiór modernizacji energetycznej siedziby OSP w Grajewie. Wartość 

inwestycji: 298 274 zł (dofinansowanie z WFOŚiGW: 280 352 zł). 

• 01-02.11.2025: Udział w XII Kweście na rzecz cmentarza parafialnego. Zebrano 31 

915,04 zł. Podziękowania dla Stowarzyszenia Lepsze Grajewo i wolontariuszy . 

• 03.11.2025: Odbiór końcowy doposażenia placu zabaw przy Żłobku Miejskim 

(wykonawca: firma Sfink, wartość: 215 625 zł) oraz zgłoszenie zakończenia budowy 

ciągu pieszo-jezdnego w ramach rewitalizacji centrum (wykonawca: MagBud, 

wartość: 217 770 zł). 

• 04.11.2025: Pozyskanie dodatkowych środków (50 000 zł) od Marszałka 

Województwa na organizację Jarmarku Bożonarodzeniowego. 



• 14.11.2025: Odbiór końcowy modernizacji kompleksu „Moje Boisko Orlik 2012” 

przy ul. 11 Listopada. Wartość robót: 1 147 659 zł. 

• 17.11.2025: Odbiór koparko-ładowarki zakupionej w ramach programu Ochrony 

Ludności (koszt ponad 600 000 zł, sprzęt przekazano do ZWiK). 

• 18.11.2025: Odbiór ul. Kolektorowej (wykonawca: PHU Unirol). 

• 19.11.2025: Przetarg na sprzedaż działki przy ul. Inwestycyjnej – wygrało konsorcjum 

Unidrog Unirol 19. 

• Zmiany kadrowe w Policji: Burmistrz pożegnał odchodzącego komendanta Adama 

Brodowskiego i powitał nowego komendanta powiatowego, inspektora Artura 

Maksymowa  

/Sprawozdanie z podpisanych zarządzeń stanowi załącznik nr 5 do protokołu/. 

Burmistrz zaoferował udzielenie  odpowiedzi na pytania.  

Dyskusja: Głos zabrał Dyrektor ZWK w Grajewie, p. Grzegorz Purwin, dziękując 

Burmistrzowi za przekazany sprzęt: koparko-ładowarki w ramach programu ochrony 

ludności. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku pytań, zwróciła się do Rady Miasta o przyjęcie Sprawozdania Burmistrza 

Miasta z działalności międzysesyjnej oraz informacji z realizacji uchwał podjętych na                  

XVIII Sesji Rady Miasta – w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, jednogłośnie przyjęła Sprawozdanie Burmistrza 

Miasta z działalności międzysesyjnej, w tym z podpisanych zarządzeń w okresie 

międzysesyjny, tj. od dnia 29 października  2025 roku do dzisiaj oraz informacje                               

z realizacji uchwał podjętych na XVIII sesji Rady Miasta. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się. 0-nieobecnych. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 6 do protokołu/. 

 Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie.  

Ad. 4. Analiza zarządzeń Burmistrza Miasta w sprawie zmian w budżecie Miasta 

Grajewo na 2025 rok. 

 



Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu -  Analiza zarządzeń Burmistrza 

Miasta w sprawie zmian w budżecie Miasta Grajewo na 2025 rok. 

/ Informacja stanowi załącznik Nr 7 do prot./.  

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych Komisji Rady 

Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu Przewodniczącemu Andrzejowi 

Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie opinii wypracowanej podczas dzisiejszego 

posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski  –  Przewodniczący  Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 26 listopada 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały - Informację dot. Zarządzeń Burmistrza Miasta w sprawie zmian                                  

w budżecie Miasta Grajewo na 2025 rok: (jednogłośnie: 12 głosów za). 

 /Opinia Komisji stanowi  zał. nr 8/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o przyjęcie ww. Informacji – w drodze 

głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, jednogłośnie przyjęła Informację dot. zarządzeń 

Burmistrza Miasta w sprawie zmian  w budżecie Miasta Grajewo na 2025 rok . 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się. 0-nieobecnych. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 9 do protokołu/. 

 Informację  przyjęto jednogłośnie.  

Ad. 5. Informacja na temat realizacji inwestycji drogowych za 2025 rok. 

 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Zgodnie z porządkiem obrad przeszła do realizacji punktu -  Informacja na temat realizacji 

inwestycji drogowych za 2025 rok. 

/ Informacja stanowi załącznik Nr 10 do prot./.  

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych Komisji Rady 

Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu Przewodniczącemu Andrzejowi 

Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie opinii wypracowanej podczas dzisiejszego 

posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski  –Przewodniczący  Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 26 listopada 2025 roku pozytywnie 



zaopiniowały - Informację na temat realizacji inwestycji drogowych za 2025 rok: 

(jednogłośnie: 11 głosów za). 

 /Opinia Komisji stanowi  zał. nr 8/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o przyjęcie ww. Informacji – w drodze 

głosowania. 

Wynik głosowania imienne: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, jednogłośnie przyjęła Informację  na temat 

realizacji inwestycji drogowych za 2025 rok. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się. 0-nieobecnych. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 11 do protokołu/. 

 Informację  przyjęto jednogłośnie.  

Ad. 6. Podjęcie uchwał: 

a) ws. rozpatrzenia wniosku o objęcie nadzorem społecznym oraz                                            

o przeprowadzenie kontroli działań dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1                                          

w Grajewie 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały-  w sprawie rozpatrzenia wniosku                             

w sprawie ponownego rozpatrzenia sprawy oraz nadzoru nad działaniami dyrektora 

Szkoły Podstawowej nr 1 w Grajewie. 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych Komisji Rady 

Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu Przewodniczącemu Andrzejowi 

Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie opinii wypracowanej podczas dzisiejszego 

posiedzeniu Komisji. 

/ Wniosek p. R.L. stanowi załącznik nr 12 do prot./ 

/ Wyjaśnienie dyrektora SP nr 1 w Grajewie stanowi załącznik nr 13 do prot./ 

/ Uchwała Nr 5/25 KSW stanowi załącznik nr 14 do prot./ 

Pan Andrzej Niewiarowski  –Przewodniczący  Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 26 listopada 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o objęcie nadzorem 

społecznym oraz o przeprowadzenie kontroli działań dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1                       

w Grajewie : (jednogłośnie: 12 głosów za). 

 /Opinia Komisji stanowi  zał. nr 8/. 



Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie procedowanej uchwały– w drodze 

głosowania. 

Wynik głosowania imienne: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXI/120/25                      

w sprawie rozpatrzenia wniosku o objęcie nadzorem społecznym oraz o 

przeprowadzenie kontroli działań dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1 w Grajewie                     

– bez poprawek 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się, 0-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 16 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

b) ws. zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na powołanie Młodzieżowej 

Rady Miasta Grajewo oraz nadania jej statutu. 

 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały- zmieniająca uchwałę w sprawie 

wyrażenia zgody na powołanie Młodzieżowej Rady Miasta Grajewo oraz nadania jej 

statutu. 

Wniosek  MRM Grajewo  stanowi załącznik nr 17 do prot./. 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych Komisji Rady 

Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu Przewodniczącemu Andrzejowi 

Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie opinii wypracowanej podczas dzisiejszego 

posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski  –Przewodniczący  Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 26 listopada 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały projekt uchwały -  zmieniającą uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 

powołanie Młodzieżowej Rady Miasta Grajewo oraz nadania jej statutu  – z poprawką                              

w Rozdziale III (pkt 3, 4, 5) dotyczącą zmniejszenia liczby radnych z 12 do 10: (jednogłośnie: 

12 głosów za). 



 /Opinia Komisji stanowi  zał. nr 8/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie procedowanej uchwały                           

– w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, jednogłośnie  podjęła Uchwałę Nr XXI/121/25 

zmieniającą uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na powołanie Młodzieżowej Rady 

Miasta Grajewo oraz nadania jej statutu  – z poprawką w Rozdziale III (pkt 3, 4, 5) 

dotyczącą zmniejszenia liczby radnych z 12 do 10 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się, 0-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 19 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

c) ws. przyjęcia rocznego programu współpracy Miasta Grajewo z organizacjami 

pozarządowymi na 2026 rok. 

 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały- w sprawie przyjęcia rocznego 

Programu współpracy Miasta Grajewo z organizacjami pozarządowymi na 2026 rok. 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych Komisji Rady 

Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu Przewodniczącemu Andrzejowi 

Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie opinii wypracowanej podczas dzisiejszego 

posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski  –Przewodniczący  Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 26 listopada 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały projekt uchwały - w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Miasta 

Grajewo z organizacjami pozarządowymi na 2026 rok - bez poprawek.: (jednogłośnie: 12 

głosów za). 

 /Opinia Komisji stanowi  zał. nr 8/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  



Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie procedowanej uchwały– w drodze 

głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, podjęła Uchwałę Nr XXI/122/25w sprawie 

przyjęcia rocznego programu współpracy Miasta Grajewo z organizacjami 

pozarządowymi na 2026 rok - bez poprawek. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się, 0-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 20 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 21 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

d) ws. zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania udzielanych 

dotacji publicznym i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania 

przedszkolnego, szkołom podstawowym, w tym szkołom, w których 

zorganizowano oddział przedszkolny z terenu miasta Grajewo, trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji 

oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania; 

 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały - zmieniająca uchwałę w sprawie 

trybu udzielania i rozliczania udzielanych dotacji publicznym i niepublicznym 

przedszkolom, innym formom wychowania przedszkolnego, szkołom podstawowym,                         

w tym szkołom, w których zorganizowano oddział przedszkolny z terenu miasta 

Grajewo, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania tych 

dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania. 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych Komisji Rady 

Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu Przewodniczącemu Andrzejowi 

Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie opinii wypracowanej podczas dzisiejszego 

posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski  –Przewodniczący  Komisji Budżetu 

Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 26 listopada 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały projekt uchwały - zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania 



udzielanych dotacji publicznym i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania 

przedszkolnego, szkołom podstawowym,  w tym szkołom, w których zorganizowano oddział 

przedszkolny z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości 

pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania.               

- bez poprawek: (jednogłośnie: 11 głosów za). 

 /Opinia Komisji stanowi  zał. nr 8/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie procedowanej uchwały                              

– w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie, podjęła Uchwałę Nr XXI/123/25 

zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania udzielanych dotacji 

publicznym i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania 

przedszkolnego, szkołom podstawowym, w tym szkołom, w których zorganizowano 

oddział przedszkolny z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia 

ich wykorzystania -  bez poprawek. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się, 0-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 22 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 23 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

e) ws. zmian w budżecie Miasta Grajewo na 2025 rok. 

 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały - w sprawie zmian w budżecie Miasta 

Grajewo na 2025 rok. Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad 

połączonych Komisji Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Panu 

Przewodniczącemu Andrzejowi Niewiarowskiemu z prośbą o przedstawienie opinii 

wypracowanej podczas dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pan Andrzej Niewiarowski  –Przewodniczący  Komisji Budżetu 



Poinformował, że Komisje na posiedzeniu w dniu 26 listopada 2025 roku pozytywnie 

zaopiniowały projekt uchwały -- w sprawie Zmian w budżecie Miasta Grajewo na 2025 rok- 

bez poprawek: (głosowanie : 11 głosów za, 0=przeciw, 1-wstrz.). 

 /Opinia Komisji stanowi  zał. nr 8/. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie procedowanej uchwały. 

Wynik głosowania: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, jednogłośnie  podjęła Uchwałę Nr XXI/124/25                    

w sprawie zmian w budżecie Miasta Grajewo na 2025 rok- bez poprawek. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się, 0-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 24 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 25 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Ad. 7. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje. 

 

Przewodnicząca poinformowała, że w okresie międzysesyjnym wpłynął jeden wniosek od 

radnej Ewy Godlewskiej (z dn. 20.10.2025 r.) w sprawie zamontowania progu zwalniającego 

na ul. Wilczewo. Odpowiedź została udzielona w dniu 3 listopada 2025 r. 

/Wykaz stanowi załącznik nr 26 do protokołu/.  

Wobec braku pytań, uznała ten punkt porządku obrad za zrealizowany. 

Ad. 8. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta z działalności międzysesyjnej. 

Przewodnicząca Rady, p. Monika Stefańska złożyła obszerne sprawozdanie ze swojej 

działalności w okresie międzysesyjnym, wymieniając m.in.: 

• Podpisanie uchwał z XIX i XX sesji. 

• Udział w kweście cmentarnej oraz przekazanie środków z challenge'u dla Huberta 

Dobrzyckiego w Szczuczynie. 

• Spotkania budżetowe oraz udział w wydarzeniach miejskich (Mistrzostwa w tenisie 

stołowym, Święto Niepodległości, Bal Seniora, Dzień Pracownika Socjalnego) 



• Odbiory inwestycji (plac zabaw przy żłobku, ul. Kolektorowa). 

Wynik głosowania: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, jednogłośnie przyjęła Sprawozdanie 

Przewodniczącej Rady Miasta Grajewo z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Głosowanie: 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się, 0-nieobecnych. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 27 do protokołu/. 

Sprawozdanie przyjęte. 

Ad. 9. Przyjęcie protokołu z XIX Zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta  

Wypełniając porządek obrad, przyjęciu poddała protokół z wcześniejszego posiedzenia Rady 

Miasta Grajewo tj. z XIX zwyczajnej sesji z dnia 29 października 2025 roku, który to 

dokument wyłożony był  w Biurze Rady Miasta, udostępniony wraz z materiałami na sesję,                   

a obecnie znajduje się w sali obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem, czy ktoś chciałby 

wnieść uwagi lub zgłosić wnioski do treści protokołu? Wobec braku zgłoszeń zarządziła 

głosowanie imienne nad jego przyjęciem. 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym,  przyjęła Protokół Nr XIX/25  z obrad 

zwyczajnej sesji Rady Miasta Grajewo, która odbyła się w dniu 29 października 

2025 roku  – bez wprowadzania zmian w jego treści. 

               Głosowanie: 14 głosów za, 0 przeciw, 1 wstrzymujących się, 0-nieobecnych. 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 28 do p  

Do wyłożonego protokołu nie zgłoszono uwag. 

Protokół przyjęty. 

Ad. 10. Sprawy różne. 

W materiałach radnych znalazły się: 

1. wnioski mieszkanki: z dn. 14 października 2025 r., ( stanowi załącznik nr 29 do prot.) oraz 

z dn. 21 listopada 2025 roku ( stanowi załącznik nr 30 do prot.) 

2.pismo z WGK  UM Grajewo oraz odpowiedź z PKP( stanowi załącznik nr 31 do prot.) 

Głos w dyskusji zabrał Radny Krzysztof Gutowski, poruszając trzy kwestie: 

1. Droga alternatywna (Rail Baltica): Zapytał o inicjatywę budowy drogi równoległej 

do torów, która odciążyłaby ruch w trakcie inwestycji kolejowej. Pytał o koszty 

wykupu gruntów (Gmina vs PKP)44. 



o Odpowiedź Burmistrza: Jest to wstępna koncepcja omawiana z Wójtem Gminy 

Grajewo i Wójtem Gminy Prostki. Plan zakłada połączenie ul. Kolejowej przez 

Konopki do drogi na Mierucie. Miasto będzie zabiegać, aby koszty poniosła 

kolej (PKP), gdyż ma to poprawić przepustowość w regionie. 

2. Stacja gazowa PSG: Radny zapytał, czy procedowana decyzja lokalizacyjna dla stacji 

gazowej (LNG) w Konopkach ma związek z ww. drogą. 

o Odpowiedź Burmistrza: Są to odrębne tematy. Inwestycja PSG jest 

procedowana niezależnie.. 

3. Plan Miejscowy (ul. Piłsudskiego) i raport środowiskowy: Radny pytał o postępy 

prac nad planem zagospodarowania przy ul. Piłsudskiego oraz prosił o komunikat                                 

w BIP dla mieszkańców, potwierdzający, że inwestor został zobligowany do 

sporządzenia raportu środowiskowego. 

o Odpowiedź Burmistrza: Prace urbanistyczne nad planem są na ukończeniu                       

i trafią pod obrady komisji w grudniu. Odnośnie raportu środowiskowego                           

– w BIP pojawi się postanowienie o zawieszeniu postępowania 

administracyjnego w związku z tym, że Miasto zleciło opracowanie takiego 

raportu. Burmistrz podkreślił, że procedury planistyczne i środowiskowe są 

prowadzone przez różne wydziały, ale bieżące informacje są udostępniane. 

Ad. 11. Zamknięcie XXI Sesji Rady Miasta Grajewo. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodnicząca Rady, p. Monika Stefańska o godz. 

12.55 zamknęła XXI sesję Rady Miasta Grajewo wypowiadając następujące zdanie: 

„Zamykam XXI. zwyczajną sesję Rady Miasta Grajewo”. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodnicząca Rady Miasta: ____________________________ (Monika Stefańska) 

Protokolantka:____________________________(Barbara Poniatowska) 

Data sporządzenia protokołu: 12 listopada 2025 r. 

 

Załączniki znajdują się do wglądu w Biurze Rady Miasta Grajewo. 

Retransmisja obrad dostępna pod adresem: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/290/rada-miasta-grajewo.htm. 


